

# Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## В ДОСТАТКЕ ЗАГОТОВИТЬ КОРМА

### Задача первостепенной важности

6 июля в районе КПСС «Рассвет» и ряд других, клады заводов «Красное Туло», Татаров сравнивает проезды, им. Свердлова, тракторных и кузнечных мастерских с секретарем партии колхозов, союзов и промышленных предприятий, главным управлением сельского хозяйства, управлением полкома. Был рассмотрен вопрос о ходе заготовки кормов в хозяйствах сельскохозяйственных и промышленных предприятиях района. С информацией о работе первых секретарей районных партий Б. С. Татаров.

Заготовка кормов сейчас, подчеркивает он, это задача, самая главная задача, задача-задача. Будут короты, будет заложено и промышленных плав по производству и продаже государству молока, мяса, яиц и шерсти.

В районе около 31 тысяч гектаров сеноокос. С такой площади при своемерной и качественной их уборке задание по заготовке сена можно выполнить.

Однако сеноокос у нас идет очень медленно. В общем по земле кормов мы занимаем второе, падающее место. Особенно тяжелое дело союзы «Знамя труда», «Лесниковский», колхозы «Память Ленина»,

### В ПОМОЩЬ ПОДШЕФНЫМ

90 рабочих и служащих во главе с секретарем партийной организации Т. Г. Федоровым и заместителем председателя И. С. Юдиным Стремлены выплыли на уборку трав в село «Лесниковский».

Трава была скошена за плоды, рабочие и служащие во главе с Т. Г. Федоровым и заместителем председателя И. С. Юдином Хорошо поработали на сгребании сеноокоса. Стремлены выплыли на уборку трав в село «Лесниковский».

Руководитель колхоза «Лесниковский» осталась довольна работой своих шефов.

**И КОВЕЛКОВ,** секретарь комитета ВЛКСМ завода им. Свердлова.

### КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

В ЧЕХОСЛОВАЦКОМ городе Яблонец открылась международная выставка художественного стекла «Яблонец-73». В ее экспозиции пред-

Год издания 43-й  
1973 год  
июль  
10  
вторник  
№ 111 (8527)

Цена 2 коп.

### РЕПОРТАЖ

## И сено, и сенаж

Рядом с животноводческими постройками вытянулись гранитные склады, в которых стены из белого гранита. Внутри ее по дунайскому полуслуху и мимо ящиков ходят и вперед, и назад. Каждый из этих складов, подает «С-100». Всей своей тяжестью он наваливает на тонкую приваренную к полу платформу, прижимает ее к земле.

Шефы Н. Ковалев, В. Воробьев и тракторист Н. Соколов с поля доставляют склад зеленую массу. Стоявшая на складе машина, машина постепенно отлом и сыплющееся на складе, приносит с собой пыль, зато на старопольском, рассчитываем за два дня уборки сельхозтракторов.

Одновременно с уборкой сельхозтракторами сеноуборочные машины развернулись на полях. А здесь много — 2369 гектаров. В первые дни сеноокоса на них трудилось 150 человек.

Стальной корн — расказывает Л. Ломов, заведующий Губельским фермерским производственным кооперативом совхоза им. А. Каткова — Третий год мы его защищаем, а в минувшую зиму, когда с грубыми корзинами рабочие вывозили наше хозяйство выкупал сено. Зимники провели организованно и сейчас стоят на складе в готовом виде. Вот в эту траншею 500-тонную закладываем.

Без этого не было бы смысла, потому что утрачены, но еще оживленнее на каскадном поле. Здесь так же, как и на складе, механизированный отряд под руководством главного инженера Е. А. Кулакова. А кудахтает Н. Н. Шишков, старший тракторист каскада на уборке трав на естественных лугах деревни.

Наш колхоз, — говорит Н. Н. Шишков, — вспахал землю, механизировал, вспахал землю, механизировал, засеял семенами хрустального зерна — заявляет А. И. Катков, — организует все силы, чтобы в этом году сеноокоска, семена в достаточном количестве и обеспечить питомником.

Безусловно, не все идет гладко. Бывают и поломки. И. КАЗАКОВ.

### Вести с промышленных предприятий

## ПОЛУГОДОВОЙ РАНЬШЕ СРОКА

С первых дней решительного года птицефабрики «Красное эхо» активно включились в социалистическое соревнование за досрочное завершение 12-месячной программы. Трудовое соперничество положительно сказывается на производственных показателях. Задачи по плану на первые 27 июня до конца года выполнены даже около 500 тысяч шагов позади.

В соревновании первенство держит коллектив второй смены, которым руководит А. Ф. Капустин. Смена полугодового плана

авансирована 25 июня, перекрыта его на 1,3 процента.

Лучшими людьми здесь являются машины стеклодеформирующих машин А. С. Чернов, наладчик Н. А. Басов, склянщик В. М. Крылов, контролер ОТК А. Т. Журова и другие.

Смена на первенство в течение 10 лет занимает на предприятии первое место. И в решительный год птицефабрики также склонно выходят победителям в соревновании краснознаменских стеклоделов.

И. ТИМОФЕЕВ.

## 30 ТЫСЯЧ МЕТРОВ СВЕРХ ПЛАНА

Смена № 1 машино-заготовительного отдела, руководимая Д. Н. Кузнецом, досрочно завершила план шести месяцев. 06 этого года смена «молнией» в честь изобретения первого стеклодувного стекла. Бригада машинистов впервые выигрывала стеклодувного стекла здесь выигрывает А. И. Чалмазов. Выработано сверх плана 30695 квадратных метров углово-диагонального стекла высокого качества. По-ударному работают бортовые А. Стукалова, А. Сосунова, В. Филиппова, машинист А. Пусаров.

В ремо-упаковочном отделе побуду открыла смена № 1, где мастер И. В. Апраскина. Она также значительно раньше завершила полугодовую программу, нарезав дополнительно 22 тысячи квадратных метров первосортного стекла. В трудовом соперничестве отличных показателей добиваются резчики В. Калькова, Г. Частник и А. Алексеев.

В. ЧЕРНЫШЕВ.



ставление и производство при-  
длалившись Гусевским хрусталь-  
ником. На выставке в Чехии, где  
заявление на эту выставку вы-  
ехал старший художник Гусев-  
ского хрустального завода Б. Муратов.

Още один 96-квартирный  
дом вступил в строй на свои обязательства, пред-  
ставленные в микрорайоне. В нем выделены

для помещения под магазин и кального цеха завода им. Даев-  
жинского. Это здесь родился начинаясь по увеличению вы-  
соты здания, а за счет повы-  
шения потолка цеха.

В социалистическом соревновании работников цеха лучший показатель добивается бригады Людмилы Случковой.

Аллима Касимовна Рыбакова работает ткачихой на текстильном комбинате. Она

— партнёр смены № 3. Мес-  
сячное задание выполняет  
до 110 процентов, при этом

ткань лает в основном чер-  
ного сорта (99,9 процента).

Фото В. Новского.





